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У відповідь на Ваш запит,  який надійшов до Адміністрації 
Держприкордонслужби листом Секретаріату Кабінетів Міністрів України, 
повідомляємо, що виїзд з України громадян України здійснюється відповідно до 

статті 2 Закону України «Про порядок виїзду з України і в’їзду в Україну 

громадян України» за такими документами: паспортом громадянина України для 

виїзду за кордон, дипломатичним паспортом, службовим паспортом, 
посвідченням особи моряка, а також за іншими документами, передбаченими 

міжнародними договорами України. 
Пропуск через державний кордон громадян України в умовах дії на 

території України правового режиму воєнного стану, здійснюється з 
урахуванням вимог Указу Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про 

введення воєнного стану в Україні», законів України «Про мобілізаційну 

підготовку та мобілізацію», «Про правовий режим воєнного стану» та Правил 

перетинання державного кордону громадянами України, затверджених 

постановою Кабінету Міністрів України від 27.01.1995 № 57 (далі – Правила).
Відповідно до пункту 2-1 Правил перетинати державний кордон мають 

право особи з інвалідністю за наявності посвідчення, яке підтверджує 

відповідний статус, або пенсійного посвідчення чи посвідчення, що підтверджує 

призначення соціальної допомоги відповідно до Законів України “Про державну 

соціальну допомогу особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю”, 

“Про державну соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію, та 

особам з інвалідністю”, в яких зазначено групу та причину інвалідності, або 

довідки для отримання пільг особами з інвалідністю, які не мають права на 

пенсію чи соціальну допомогу, за формою, затвердженою Мінсоцполітики.
У разі введення на території України надзвичайного або воєнного стану 

перетинати державний кордон мають право особи, які мають одного із своїх 

батьків чи батьків дружини (чоловіка) із числа осіб з інвалідністю I чи II групи і 
супроводжують одного із таких батьків для виїзду за межі України, за наявності 
документів (їх нотаріально засвідчених копій), що підтверджують родинні 
зв’язки, інвалідність, а також документів, що підтверджують спільне 

проживання (їх задеклароване або зареєстроване місце проживання 

(перебування) збігається із задекларованим або зареєстрованим місцем 
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проживання (перебування) їх батьків чи батьків дружини (чоловіка), або 

здійснення догляду за своїми батьками чи батьками дружини (чоловіка), що 

підтверджується актом встановлення факту здійснення догляду за одним із своїх 

батьків чи батьків дружини (чоловіка), або документів (посвідчення, довідки) 
про отримання компенсації (допомоги, надбавки) на догляд. Акт встановлення 

факту здійснення догляду складається на підставі звернення особи з інвалідністю 

I чи II групи або особи, яка здійснює догляд, до районної, районної у мм. Києві 
та Севастополі держадміністрації, виконавчого органу сільської, селищної, 
міської ради із заявою про здійснення особою такого догляду. 

У випадку, якщо особа з інвалідністю I чи II групи є взятою на облік 

внутрішньо переміщеною особою, звернення із заявою про здійснення догляду 

подається за місцем реєстрації фактичного місця проживання такої внутрішньо 

переміщеної особи. На підставі такого звернення особи з інвалідністю I чи II 

групи або особи, яка здійснює догляд, районною, районною у мм. Києві та 

Севастополі держадміністрацією, виконавчим органом сільської, селищної, 
міської ради не пізніше ніж протягом п’яти робочих днів після надходження 

заяви складається акт встановлення факту здійснення догляду в довільній формі. 
Зазначений акт надсилається заявнику або видається особисто за його бажанням.

Виїзд за межі України громадян України чоловічої статі віком від 18 до 60 

років, зазначених в абзацах третьому – сьомому, дев’ятому і десятому пункту  2-1 

та пункті 2-2 Правил, може здійснюватися самостійно без осіб з інвалідністю, 
дітей з інвалідністю, осіб, які потребують постійного догляду, чи дітей, 
визначених пунктом 2-2 Правил, на підставі довідки про перебування таких осіб 

з інвалідністю, дітей з інвалідністю, осіб, які потребують постійного догляду, чи 

дітей, визначених пунктом 2-2 Правил, на консульському обліку, документів (їх 

нотаріально засвідчених копій), що дають право на виїзд, які передбачені 
відповідно в абзацах третьому – сьомому, дев’ятому і десятому пункту 2-1 та 

пункті 2-2 Правил, та документів, зазначених у пункті 2 Правил.
Таким чином, для підтвердження підстав перетину державного кордону 

України на виїзд, крім документів, що підтверджують особу, необхідно надати 

документи, що підтверджують статус особи, яка не підлягає призову на 

військову службу під час мобілізації та має право на виїзд з України.
Законодавство України не покладає на Державну прикордонну службу 

України обов’язку ведення вичерпного переліку документів, необхідних для 

перетинання державного кордону України. 

Повноваження стосовно надання громадянам дозволу на перетинання 

державного кордону надані службовим особам Державної прикордонної служби 

України, які несуть службу в пунктах пропуску через державний кордон України.
Відповідно  до  статті 20  Закону  України  «Про  Державну  прикордонну 

службу  України»  посадові  особи  Державної  прикордонної  служби  України 

наділені  повноваженнями  щодо  перевірки  у  осіб,  які  прямують  через 
державний  кордон  України,  документів  на  право  в’їзду  в  Україну  або  виїзду  

з України,  з’ясування  підстав  для  перетинання  державного  кордону  України  
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та  у випадках,  передбачених  законодавством,  мають  право  приймати  рішення  

про відмову у перетинанні державного кордону України. 
Отримати актуальну інформацію з питань перетинання державного кордону 

України можна за телефоном (044) 527-63-63 (цілодобово) або на офіційному 

сайті Державної прикордонної служби України, за адресою: www.dpsu.gov.ua. 

Директор Департаменту
охорони державного кордону                                                            Леонід БАРАН

Оксана Михалишина 239843
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